

声音

“法国公民须时刻极其谨慎和小心……鉴于这一区域的恐怖主义威胁，再没有一个地方可被视为安全。”

——鉴于两名法国人质在非洲国家尼日尔遇害，法国外交部9日警告国民，包括尼日尔在内的非洲萨赫勒地区对法国公民不再安全，应远离这一地区。

“与抱有类似想法的北大西洋公约组织国家一起合作，我们会更积极地扩大对这一领域的了解、增加武器装备。”

——英国国防参谋长戴维·理查兹9日告诉英国媒体，他有意模仿美国五角大楼新近设立网络司令部成立一个英国版本的网络战指挥中心，他说他希望英国具备网络攻击能力。

“这起二恶英污染事件对农民打击巨大。他们无辜，却遭暗算，陷入这种境地。”

——德国下萨克森州食品、农业与消费者保护部长艾格纳9日说，先前关闭的大约3000家农场当天获准重新生产，其余农场有待进一步产品成分检测，他当天呼吁司法部门严惩引发食品安全危机的饲料生产商。

“一项在海地全国范围内展开的普查发现，截至2011年1月，有约81万人居住在太子港及其他地区总计1150处帐篷营地内。”

——国际移民组织9日发布报告称，海地地震过去几近一年，仍有超过80万海地人居住在震后搭建的临时帐篷内，尽管这一数字仅为震后无家可归者的一半。

任何国家……无法容忍暴力，无法容忍极端分子使用遭到禁止的武器袭击公共和私有财产。”

——突尼斯政府9日说，突尼斯边境城镇塔莱8日晚发生骚乱，卡塞林和勒盖布随后也分别发生骚乱。骚乱参与者与警察之间的冲突总计致使14人死亡，16人受伤。关于骚乱原因，一些突尼斯民众称是由于工作岗位和投资缺乏。



救援人员在坠毁客机的残骸旁忙碌 新华社/法新

# 大雪夜 伊朗客机 断成三截

## 至少77人死亡, 26人受伤

当地时间9日晚上，伊朗航空公司一架载有105名乘客和机组人员的波音727客机在伊朗西北部城市乌鲁米耶附近坠毁，客机断成了三截，幸运的是没有起火燃烧，也没有发生爆炸。目前空难已造成至少77人死亡，26人受伤。救援人员表示，死亡人数还会进一步上升。初步调查显示，气候原因以及机械故障可能是这次空难的原因。但伊朗交通部称，这是迫降，而非坠毁。伊朗电视台报道，伊朗全国举行三天的哀悼活动。

### 降落前 因天气而推迟起飞

这架失事飞机是伊朗航空公司的一架波音727客机，于当地时间9日傍晚时分从伊朗首都德黑兰飞往西阿塞拜疆省会城市乌鲁米耶机场。然而，由于天气恶劣，原计划的起飞时间被推迟。机场方面证实说，由于德黑兰当天降下了大雪，天气恶劣，航班起飞时间比原定计划推迟了一个多小时，直到当地时间临近傍晚时分才开始起飞。同一天，另有两架客机则取消了从德黑兰机场起飞的计划。

晚上7时30分，飞机在抵达目的地之后试图降落，但由于乌鲁米耶机场的能见度低于正常值，飞机无法完成降落。伊朗媒体援引西阿塞拜疆省省长贾拉勒扎德的话证实称，这架客机“在距乌鲁米耶机场大约还有10分钟飞行里程时，飞行员通报机场地面塔台，称客机因天气恶劣无法降落，准备在其他地方降

落”。也有媒体报道称，客机准备返航，返回近1000公里外的始发地——德黑兰机场。

### 迫降时 幸运的是没有爆炸

在确认飞机无法在机场降落之后，这架客机离开了机场上空，试图寻找另外的降落点。但就在这时，机场表示，客机突然从监视雷达屏幕上完全消失了，也无法联系这架客机。媒体也有报道称，在此之前飞行员曾告知机场方面，飞机出现了故障。

当地时间19点45分左右，飞机坠落在乌鲁米耶湖南岸的塔尔曼尼村附近的一片空地里。坠机地点距乌鲁米耶仅15公里左右，客机的整体断成了三截，变成了一堆碎片，散落在各处，但在当时并没有爆炸和起火燃烧。伊朗电视台画面显示，飞机断成了3段，插入了雪地中。

伊朗国家电视台当天以警方信息中心为消息源报道：“不幸的是，77名公民死亡，26人受

伤入院，1人失踪。”

“一支救援团队正在搜索失踪者。”

伊朗学生通讯社10日给出相同伤亡数字，但称有两人失踪。伊朗运输部危机应对委员会负责人艾哈迈德·马吉迪当天告诉学生通讯社记者：“客机上载有105人，94名乘客和11名机组人员。依据最新信息，77人死亡，26人受伤，两人失踪。”

当地有关官员还表示，由于部分伤员伤势严重，遇难人数还可能进一步增加。救援人员告诉媒体：“谢天谢地，客机没有爆炸，否则会出现更多的伤亡。”

### 迫降后 村民第一时间抢救伤员

在客机坠地之后，一些受轻伤的乘客自己逃出了飞机，而周边的村民们则立即将伤员们一一送往医院，在第一时间对受伤者实施了救援行动。34岁的村民贾法里·扎哈尔说，他和其他青壮年村民一起共抬出了5名伤员，直到医务人员赶到交给他们。伊朗西阿塞拜疆省官员瓦希德·贾拉勒扎德对伊朗电视台表示，所有遇难者遗体 and 幸存的受伤人员都被送往乌鲁米耶市多个医院，这要感谢当地的村民，是他们最先报警，告诉了官方准确的空难地点，并在第一时间协助救援人员救助空难中的伤员。

急救部门负责人吴拉姆·礼萨·马苏米说，救援已经展开，但遭遇恶劣天气阻碍。他说：“救援此刻面临的问题是大雪。坠机地点雪厚大约70厘米。”

伊朗革命卫队成员以及其他救援组织动用铲雪车等设备连夜在现场展开救援行动。伊朗电视台报道，伊朗全国举行三天的哀悼活动。 综合

### 失事客机上 没有中国乘客

据新华社电 记者从中国驻伊朗使馆了解到，当地时间9日晚在伊朗西北部城市乌鲁米耶附近失事的客机上没有中国乘客。

中国驻伊朗使馆参赞傅威娜告诉记者，坠机事件发生后，使馆在第一时间向德黑兰麦赫拉巴德机场了解情况。机场工作人员证实，失事客机上没有中国乘客。

### ★可能原因 各方锁定天气因素

伊朗航空公司发言人沙哈·沙巴迪说：“我们正在调查坠机原因，但是初步调查发现恶劣天气可能是客机出事的主因。”

伊朗交通部副部长艾哈迈德·马吉迪则告诉媒体，失事飞机是由于特殊原因实施紧急迫降的，因此它并不是人们概念中的“坠毁”，但他并没有解释什么“特殊原因”，媒体推测可能是天气因素。马吉迪说，发现机场不适合降落时，飞行员当时曾要求返航，但在返航后不久就与地面失去了联系，目前人们并不清楚飞行员为何不久后就在低空实施紧急迫降而不是返航，由于飞行员也在事故中不幸遇难，调查工作遇到了暂时的困难，具体原因需要分析“黑匣子”才能知道。

伊朗交通部门官员表示，飞机上两个“黑匣子”中的一个已经找到。伊朗总统内贾德于当地时间10日下令对空难展开“快速调查”，以向民众作出交代。 综合

### ★新闻背景 国际制裁惹的祸

近年来，伊朗多次发生军用和民用飞机坠毁事件。2009年7月，伊朗里海航空公司一架图-154客机从德黑兰霍梅尼国际机场起飞后不久坠毁，机上153名乘客和15名机组人员全部遇难。2003年2月，一架载有伊朗革命卫队士兵的飞机在该国东南部坠毁，机上302名军人全部身亡。

伊朗航空专家将事故频发的原因指向美国等西方国家对伊朗实施的制裁。9日坠毁的飞机为美国产波音727客机，因美国对伊朗实施航空制裁，伊朗无法再购买美制飞机及其零部件。

2010年7月，欧盟作出决定，禁止隶属于伊朗航空公司的大部分民航航班在各成员国机场起降。被“禁飞”的机型主要是波音727系列、波音747系列和空中客车320系列民航客机。欧盟运输委员会指出，这些飞机的安全性能“无法达到欧盟标准”。 柳洪杰

养阴口香剂名牌产品，滋阴生津、清胃泻火、行气消积三管齐下，深受信赖。

## 口干、口臭要治好，阴虚内热是关键

很多人认为：口臭、口苦、口干、牙龈肿痛仅仅是因为“上火”而造成的，甚至认为是便秘引起的。实际上是阴虚内热的原因。传统医学认为阴虚郁热导致胃失和降。气机不能正常循环，不仅影响食欲，而且浊气上蒸出现口臭、口干。胃气上逆，还可见恶心、口舌生疮、牙龈肿痛、胃灼热痛。同时，阴虚津亏不能滋润喉咙，故口干舌燥，肠燥便秘。进而郁热上蒸，谷食善饥，胃灼热痛。所以简单清火助消化不能有效治疗口臭、口干等症，要用滋阴、生津、养胃的药物治。

口臭、口干不仅影响您的工作和

社交，还是体内病症的信号。治病求因，对症下药，方不延误。

贵州万顺堂药业生产的苗药养阴口香剂，独创云贵高原药材金石斛鲜品入药，使天然药物有效成份充分保留，既能够治疗体内湿毒热邪，又能滋阴养胃。养阴口香剂是治疗口臭、口干、牙龈肿痛、口舌生疮、胃热烧心的专业良药，老少皆宜。建议坚持用药以巩固疗效，逐步达到康复目的。

批准文号：国药准字 z20025095  
 网址：http://www.gzwst.com  
 请按药品说明书使用或在药师指导下购买

药品广告审查批准文号：2010040046

免费电话：8008970028 全省各大药店有售。建议服用4-6盒。  
 南京：13951024745 先声、百信、国盛、三九、筑康、健军、金陵、上元、溧水、中山药店、白缘、同仁  
 无锡：13912358198 汇华强盛、海王、健康  
 常州：13776876537 人寿天、海王、恒泰连锁  
 苏州：13913109004 海王、礼安、雷允上  
 徐州：13770592001 敬君堂、一乐诺华、恩华、广济连锁